Xounts Holding AG, Zürich

An der ordentlichen Generalversammlung vom 12. Juni 2009 der rubrizierten Gesellschaft (die «**Gesellschaft**») haben die Aktionäre die Durchführung einer <u>Sanierungs-Harmonika im Sinne von Art. 732a OR</u> beschlossen.

Die Sanierungs-Harmonika setzt sich zusammen aus (i) der Herabsetzung des Aktienkapitals von bisher CHF 400'000 um CHF 400'000 auf neu CHF 0, unter Vernichtung aller bisher ausgegebenen 40'000'000 Inhaberaktien im Nennwert von je CHF 0.01 samt Aktienurkunden und unter Untergang der bisherigen Mitgliedschaftsrechte der Aktionäre, und (ii) der gleichzeitigen (Wieder-)Erhöhung des Aktienkapitals von CHF 0 auf neu CHF 800'000, durch Ausgabe von 80'000'000 Namenaktien im Nennwert von je CHF 0.01, mittels Liberierung in Geld und unter vollständiger Wahrung der Bezugsrechte der bisherigen Aktionäre.

Im Zusammenhang mit der (Wieder-)Erhöhung des Aktienkapitals werden 80'000'000 neue Namenaktien im Nennwert und zum Ausgabebetrag von je CHF 0.01, d.h. im Nennwert und zum Ausgabebetrag von insgesamt CHF 800'000, zu den im besagten Generalversammlungsbeschluss festgelegten und im Emissionsprospekt wiedergegebenen Bedingungen ausgegeben.

Der Verwaltungsrat der Gesellschaft macht potenzielle Investoren darauf aufmerksam, dass die Gesellschaft überschuldet und daher eine Aktienzeichnung mit grossen Risiken verbunden ist. Zahlreiche Faktoren, die nicht vom Verwaltungsrat kontrolliert werden können, werden den Erfolg der Gesellschaft beeinflussen. Es kann entsprechend keine Garantie dafür gegeben werden, dass ein Investment in die Gesellschaft zu finanziellem Erfolg führt, und es wird hier auch explizit darauf hingewiesen, dass ein Investor im Falle des Scheiterns der Sanierung der Gesellschaft mit einem Totalverlust seines Investments rechnen muss.

Berechtigte

Bisherige Aktionäre der Gesellschaft. Die bisherigen Aktionäre müssen sich für die Zeichnung als Aktionäre der Gesellschaft ausweisen. Hierfür müssen die bisherigen Aktionäre eine Bestätigung einer Bank im Original vorweisen, wonach bei derselben Bank Inhaberaktien zu Gunsten desselben Aktionärs hinterlegt bzw. verbucht sind, bis zur Durchführung der Sanierungs-Harmonika gesperrt bleiben und nach Durchführung der Sanierungs-Harmonika von ihr an die Gesellschaft zur Vernichtung übergeben bzw. ausgebucht werden.

Zeichnungsund Liberierungsfrist

Anzahl. Nennwert und

12. Juni 2009 bis 22. Juni 2009, 12.00 Uhr.

Anzahl, Nennwert und Art der neuen Aktien

80'000'000 Namenaktien im Nennwert von je CHF 0.01.

Bezugspreis/ Emissionspreis

CHF 0.01 je neue Namenaktie.

Bezugsrecht

Der Besitz von 1 bisherigen Inhaberaktie im Nennwert von CHF 0.01 berechtigt zur Zeichnung und Liberierung von 2 neuen

Namenaktien im Nennwert von je CHF 0.01.

Liberierung

Barliberierung in Schweizer Franken (wobei der Liberierungsbetrag dem hierfür eingerichteten Bankkonto der Gesellschaft bis spätestens am 22. Juni 2009, um 12.00 Uhr, gutgeschrieben worden sein

muss)

Freie Zeichnung

Über die Verwendung nicht innerhalb der Zeichnungsfrist ausgeübter Bezugsrechte entscheidet der Verwaltungsrat im Interesse der Gesellschaft und unter Wahrung der Gleichbehandlung der

Aktionare

Dividendenberechtigung

Die neuen Namenaktien sind ab dem 1. Januar 2009 dividenden-

berechtigt.

Bezugs- und Zeichnungsstelle

Xounts Holding AG, Leutschenbachstrasse 95, 8050 Zürich.

Zeichnungsscheine können zusammen mit dem Emissionsprospekt ab sofort während der Geschäftszeit bei der Gesellschaft schriftlich oder telefonisch bestellt werden.

Wichtige Bemerkung

Die Zeichnung der Aktien muss von der Gesellschaft nur dann berücksichtigt werden, wenn bis spätestens am <u>22. Juni 2009, um punkt 12.00 Uhr,</u>

- der ausgefüllte und unterzeichnete Zeichnungsschein samt Bankbescheinigung im Original der Gesellschaft an deren Sitz vorliegt und
- der für die gezeichneten Aktien geschuldete Liberierungsbetrag auf dem Kapitaleinzahlungskonto der Gesellschaft gutgeschrieben ist

<u>Hinweis:</u> Diese Anzeige stellt <u>keinen</u> Emissionsprospekt im Sinne von Art. 652a OR dar. Die bisherigen Aktionäre der Gesellschaft können den Emissionsprospekt ab sofort während der Geschäftszeit am Sitze der Gesellschaft einsehen oder als (physische oder elektronische) Kopie schriftlich oder telefonisch bestellen.

Fragen im Zusammenhang mit der Ausgabe und der Zeichnung der neuen Aktien der Gesellschaft können zu Geschäftszeiten an die Gesellschaft gerichtet werden.

Kontaktadresse

Xounts Holding AG
Oliver Richter

Collver Richter
Leutschenbachstrasse 95
8050 Zürich
Tel.: +41 44 306 88 88
Fax: +41 44 306 88 77

32526